

## Екскурсійно-гірськолижний тур в Карпати

4 дні – 2150 гривень

Київ – Івано-Франківськ – Ворохта – Татарів – Яремче – Косів – Мигово – Буковель – Верховина – Ільці – Буковель – Івано-Франківськ – Київ

### У вартість входить

Проживання в обраному номері; зі зручностями; користування сауною та басейном у готелі  
Харчування; 3 сніданки/1 обід у гуцульській колибі  
Медична страховка;  
Всі екскурсії за програмою.

### У вартість не входить

Квитки на потяг;  
Додаткове харчування;  
Екскурсії на вибір;  
Особисті витрати.

### Додаткова інформація

Можливість продовження відпочинку в Карпатах на будь-яку кількість днів, інформацію уточнюйте в менеджера туру.

Для бажаючих прокат гірськолижного спорядження від 150 грн/день.

### Вартість туру на 1 особу при проживанні в номерах зі зручностями у [туристичному комплексі "Байка"](#)

Номер стандарт — **2150 грн.**

Номер напівлюкс в котеджі – **2350 грн.**

Номер двокімнатний люкс – **2550 грн.**

Двоповерховий сімейний котедж — **2850 грн.**

Вартість за дітей до 12 років при проживанні з двома дорослими в номері — **1850 грн.**

### День 1 Київ – Івано-Франківськ

Збір групи в м. Києві, на Центральному залізничному вокзалі о 19:30 із представником Феєрії.

\*Квитки на поїзд Київ – Івано-Франківськ – Київ можна придбати у нас.

### День 2 Івано-Франківськ – Ворохта – Татарів – Яремче – Косів

Приїзд у Івано-Франківськ. З інших міст можна приєднатись до групи до 9 год.

Сніданок. Екскурсія «Прикарпатське кільце»: Ворохта, Татарів, Яремче.

Трансфер у місто Косів. Поселення в готель "Байка".

### День 3 Косів – Мигово – Буковель

Сніданок. Екскурсії на вибір:

1) Поїздка в Мигово – гірськолижний курорт для активного відпочинку в Карпатах, який розкинувся на схилах гір Стіжок і Кичера.

2) Поїздка на гірськолижний курорт Буковель. Відвідування сноупарку - обладнана спеціальна територія з різноманітними фігурами для катання - «Сноупарк для джиббінга».

### День 4 Косів – Верховина – Ільці – Буковель – Івано-Франківськ – Київ

Сніданок. Виселення із номерів.

Виїжджаємо в столицю Гуцульщини – Верховину. Обід в гуцульській колибі. Відвідування музею грибів.

Переїзд в Буковель. Вільний час у Буковелі катання на підйомниках, огляд території гірськолижного комплексу, катання на лижах.

Переїзд до Івано-Франківська. Екскурсія старим містом.

Трансфер на залізничний вокзал. Виїзд до Києва.